

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n0057z7p
NO_DOC_EXT:	2021-009820
SOFTWARE_VERSION:	11.0.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	pawelprange@muzeumazji.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Muzeum Azji i Pacyfiku im. Andrzeja Wawrzyniaka

Adres pocztowy: ul. Solec 24

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-403

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Maciej Gacyk

E-mail: sekretariat@muzeumazji.pl

Tel.: +48 226299268

Faks: +48 226219470

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.muzeumazji.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Kompleksowa realizacja wystawy stałej w Muzeum Azji i Pacyfiku im. Andrzeja Wawrzyniaka w Warszawie.

Numer referencyjny: Postępowanie nr 3/2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

39154000 Sprzęt wystawowy

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa realizacja wystawy stałej w Muzeum Azji i Pacyfiku w Warszawie.

Przedmiot zamówienia dotyczy realizacji wystawy stałej na powierzchni 490,83 m kw., wraz z dostawą i montażem wyposażenia wystawienniczego, zgodnie z Projektem wykonawczym ekspozycji Muzeum, autorstwa Kłopot Projekt.

Zamówienie obejmuje swoim zakresem w szczególności: przygotowanie projektów warsztatowych, wykonanie posadzek, prace remontowe, wykonanie, dostawę i montaż gablot, oświetlenie ogólne (dostawa i montaż), dostawa i montaż urządzeń multimedialnych, przygotowanie treści multimedialnych.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera Załącznik nr 5 – Projekt, opisy, rysunki.

Uzupełnienie szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia stanowią warunki realizacji zamówienia określone we wzorze umowy stanowiącym Załącznik nr 6 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/01/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: n0057z7p

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-170324

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 247-610913

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 15/12/2020

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 25/01/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 08/02/2021

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 25/01/2021

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 08/02/2021

Czas lokalny: 12:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: